

爱旗袍、爱种菜的女企业家 从建材业转身健康服务领域

爱旗袍，也爱下厨；爱事业，也爱种菜。你最好不要急着用“成功女企业家”这样无趣的抬头去定义她，因为智慧的女人总是让人意料之外。

她，就是上海易弘投资管理有限公司董事长、“养尊处”高端私人会所创始人葛飞。她说，“健康与美丽的生活，是创业的全部意义。”

本版撰文 记者 陈颖婕

1 三顾茅庐 邀请资深医疗专家坐镇

“万顷碧波水连天”。秋日的阳澄湖映着夕阳余晖，格外安逸、恬淡。在藏身湖畔的“养尊处”会所，记者见到了身着一袭雅致旗袍的葛飞。

沏一壶陈年普洱，伴着茶香，她悠悠分享了一路行来的人生故事。

话题，始于上月底在澳门落幕的第六届世界自然医学大会。“那几天非常忙，不过我是去给我们医生做‘助理’的。”温婉一笑，葛飞戏言。她口中的医生，是会所签约医师、来自台湾的著名功能医学专家李德初。

故事得追溯到2011年。那时候，葛飞刚刚开始关注国内健康、医疗产业的投资项目。初涉高端健康医疗服务领域，葛飞就决定把真正一流并领先的健康服务和理念带给客户。为了这个梦想，她开始每天研习相关资料，并一趟趟奔走于香港、台湾等地，遍访健康医疗领域知名专家。

一次，在热心朋友引荐下，葛飞在台

北见到了被誉为“台湾十大名医之一”的李德初。刚见面，李德初就不客气地出起了“考题”：“葛小姐，听说大陆现在有不少独立体检机构发展得很好，可在台湾，我们听到更多的是健检而非体检。不知它们区别何在？”早做过大量功课的葛飞成竹在胸，她微微一笑：“在我理解，常规体检更多是在对人进行‘病理诊断’，而以功能性医学理念为主导的健检，重在系统评估人体器官的功能状况。”一番话，说得李德初赞许不已，这位台湾功能医学领域的著名专家就此打开了话匣子。

“功能性自然医学提倡的是一种预防医学和保健医学，这正是大陆健康医疗服务未来的发展方向。”那次深谈后，葛飞多次向李德初发出了真诚的合作意愿，甚至直接飞往台湾邀请。三顾茅庐的葛飞，通过她的真诚和努力，2012年起，李德初开始每月定期飞赴“养尊处”，把功能医学健康服务带给有需要的人。

2 分享“扁鹊三兄弟”的故事

“我身边不少有能力消费高端健康医疗服务的人，目前还停留在生病后才愿出钱找好医院、好医生，甚至不惜代价买最昂贵药品来治病的认识阶段”，葛飞说，“对于‘治未病’的预防医学观念，他们还没有真正认同和接受。”

于是，每天不厌其烦地向人解释功能医学的概念及其对健康的价值，成了葛飞创业之初的“必修课”。

一路走来，她跟别人分享最多的，是“扁鹊三兄弟”的故事。

中国历史上的魏文王曾求教于名医扁鹊：“你们家兄弟三人，都精于医术，谁是医术最好的呢？”扁鹊说：“大哥最好，二哥差些，我是三人中最差的一个。因为大哥治病，是在病情发作之前，那时候病人自己还不觉得有病，但大哥就下药铲除了病根；我的二哥治病，是在病初起之时，症状尚不十分明显，病人也没有觉得痛

苦，二哥就能药到病除；而我治病，则在病人病情已十分严重之时，我虽能通过医术使其病情得到缓解或很快治愈，但毕竟为时较晚了。”

葛飞说，这则小小故事里蕴含的深意，正是《黄帝内经》里所说“上医不治已病治未病”的观念。而这一点，与现代的功能性自然医学所倡导的预防医学理念，不谋而合。

今年5月份，葛飞正是用这则小故事，让一位重病边缘的朋友重获健康。

这一次，朋友重拾了健康，而葛飞则用真诚与用心，为会所赢得了珍贵的口碑。“其实，很多时候、很多人，还是不容易接受预防医学的健康管理概念。不过没关系，我愿意一件事一件事，一个人一个人地去努力，我一定会把真正有价值的服务带给每一位有缘人。”葛飞微笑地说道。

》记者手记 停下脚步，让心灵获得沉淀

一杯浑浊的水，将它静静的放置在茶几上，它会自然的变清澈；一场盛况空前的演出，只有结束之后回归安静，方能回味出其中的精彩；人生的路也一样，偶尔停下脚步，让心绪得到些许沉淀，或许将拥有意想不到的收获与领悟。

喜爱与自然亲近的葛飞，每年都会与家人结伴出游。事业上冲劲十足的她，对待充满惊喜的旅行同样充满着热情。阳光照耀下的冰川，绿色和紫色相间的独栋小木屋，遍地的兔子和羊儿，行车中

的每一次转弯，每一个坡道，所到之处总能带给葛飞无限的惊喜与感悟。偶尔的放松，也让葛飞有足够的空间回味和总结自己走过的每一段历程，用她自己的话来说，沉淀心灵，是在为今后更美好的人生谱写序章。

正所谓“厚积而薄发”，有时候，停下匆匆前进的脚步，适时的沉淀心绪，或许，能够为人生未来的每一步打下更好的基石，让未来的步伐迈得更大，更轻松。

葛飞寄语青年创业者

诚信为商——康德说过：“诚实比一切智谋更好，而且它是智谋的基本条件。”诚信是谋略的根基，缺少诚信的商业只是空中楼阁，是透支，是在用未来换取一时的华丽。

坚守信念——梦想很美，但创业很苦。所以一路走来，除了脚踏实地的努力做事，更要有一颗矢志不渝、坚守信念的执着心。只有这样，才能走过风风雨雨，最终摘下梦想的果实。”



3 女企业家 回家爱下厨烧饭

每天6点起床，为孩子做早餐；之后，在小区跑一圈步；回到家，照顾下庭院里栽种的各色蔬菜；然后出门，开始一天的工作。

不出差时，这就是葛飞每日的作息表。

作为一位企业的“掌门人”，工作状态下的葛飞条理清晰，雷厉风行；而作为一位女性，她却又常常在生活中表现出温婉优雅的一面。

爱穿旗袍，也爱下厨烧饭；爱工作，也爱在闲暇时在自家庭院里品茗喝茶、读书种菜。这些女性特有的元素，在葛飞身上融合得浑然天成。

身为女性，葛飞对美有着一份执着追求，这份追求，首先表现在她自己对旗袍的热爱。“旗袍可以让女性变得自信优雅，谈吐得体，展现出温婉、高贵的特质。”这份对旗袍的爱，已融入葛飞的事业蓝图中，“养尊处会所一直不定期举办旗袍沙龙活动，我希望通过不同的主题沙龙交流，让身边热爱旗袍的女性朋友们都能够收获一份内外兼修的美丽气质。”

由于工作的繁忙，葛飞笑言自己可以

充当“空中女飞人”了。

上个月刚从澳门参加世界自然医学大会回来，下个月她又要飞赴台湾考察项目；那边刚结束了和上海国际医学中心的洽谈，这边又启动了一个高规格财富沙龙活动的策划。

不过，葛飞现在是忙而不苦，乐在其 中。她说：“健康与美丽的生活，是我如今再次创业的全部意义。”

的确，这位一度在上海建筑行业叱咤风云，并曾在外滩参与装饰了7幢银行大楼，在华东地区留下许多座精美建筑作品的商界女性，在10多年前投身建筑行业时，远比现在要忙得多，更苦得多。

那时的葛飞，坐过不见天日的出租车后备箱；扛过60余公斤重的建材样板；参加过满屋子都是男性同行的竞标场；只身飞赴欧洲出差，在举目无亲而又语言不通的欧洲机场大哭过……那些在第一次创业时铭刻下的苦与累，今天都已化为她再次创业时前行的力量和勇气。

如今的葛飞，已微笑着优雅“转身”。她在国内高端健康医疗服务领域里，正渐行渐畅。